
Studio Sunny
V prostorih Motela Turist v Grosup-

Ijcm, so odprli lično urejen lokal z ime-
nom STUDIO SUNNY, ki ga vodi ab-
solvcnlka Fakultete za lclesno kulturo
Sonja Poljanšek.

Ste že kdaj pomislili, da vam bi po
vcč urncm sedenju in dolgolrajnem
umskem delu prijala vadba v irim kabi-
netu, aerobika. fitness ali savna? STU-
DIO SUNNY vam ponuja pester pro-
gram, s katerm boste prijetno in
korislno za svoje telo zaključili svoj na-
poren delovni dan.

V kletnih prostorih Motela Turist
vam je na voljo prijeten vadbeni pro-
stor. Trim kabinet je opremljen z raz-
nimi rekviziti, od kolesa, ribstola, ročk
različnih težin, obtežilcev za noge ter
ostalimi pripomočki, ki vam bodo v
pomoč pri izboljšanju vaše telesne kon-
dicije in oblikovanju lepe postave. Z
redno vadbo boste skrbeli za svoje telo
in boljše počutje. V trim kabinetu lahko
vadile individualno, po vadbenih na-
vodilih, ali pa pod strokovnim vod-
slvotn v skupini, kakor se boste pač
odločili.

Stese pred kratkim pogledali v ogle-
dalo in se odločili, da bi radi izgubili
kakšen odvečen kilogram? Tudi za toso
poskrbeli v Studiu Sunnv. Vpišitc se
lahko v začetni (enkrat tedensko) ali pa
v intenzivni tečaj aerobike, ki poteka
dvakrat tedensko. Po vadbi pa vam pri-
poročajo, da se popolno sprostite v sav-
ni. V prostoru za počitek boste ob pri-
jetni glasbi lahko prebrali dnevno
časopisje. tcdnike, morda prelistali ka-
lcro od modnih rcvij. ali pa preprosto
pokramljali s siarimi ali novimi prijate-
Iji. Če pa želite v celoti poskrbeti za svo-
je tclo, vam je dvakrat tedensko. v torek
in pelek. na voljo profesionalni maser.
Odločite se lahko za ročno masažo ce-
lega telesa. delno masažo ali vedno bolj
aktualno proticelulitno masažo. Ob
pctkih in sobotah pa na vas čaka tudi
pedikerka.

Tako, na kratko smo vam predstavi-
li. kaj vse vam je na voijo v Studiu Sun-
ny, od vas pa je odvisno za kaj sc boslc
odločili. Pa še lo! Ob sredah jc sludio
namenjen samo ženskam!

Vse dodatne informacije in naročila
sprejemajo na lelefon 771-201 STU-
DIO SUNNV - SONJA POLJAN-
ŠEK


